

业河北优品科技有限公司，召开保定校友会2018年会。会议由副会长苏利杰主持，会长康敬报告了参加清华大学第二十次校友工作会议情况，传达了会议精神。最后，优品科技公司总裁李勇校友介绍了企业情况，校友们还参观公司的生产车间。返程后，校友们饶有兴趣地来到启迪之星（保定）孵化基地，聆听了执行总经理曲毛毛介绍的基地发展历程、全球网络布局，以及落户保定以来所做的努力与探索。

（保定校友会）

### 石家庄校友会举办 2018年迎新座谈会

10月28日，石家庄校友会迎新活动在鹿泉区山尹庄镇举办。参加活动的有校友会主要领导、应届新校友及近3年来赴石工作的校友代表近50人。座谈会由秘书长段晓波主持。副会长乔树贵介绍了校友会成立至今30余年的成长及发展的历史；曲俊义、史殿武、孟翔宇等老学长分别从自身的经历，传授了好的工作方法及经验；胡庆东等20余名新校友分别作了自我介绍，并汇报了入职以来的工作生活情况。座谈会就各自关心的问题进行了轻松愉快的交谈，新校友深深体会到了老学长的关爱，纷纷表示要发扬清华精神，不忘初心，勤奋工作，为河北的经济发展做贡献，为母校增光添彩。

（石家庄校友会）

### 天津校友会2018年 老校友联欢会成功举办

11月3日，天津校友会2018年老校友联欢会在天津远洋宾馆举行。天津校友

会名誉会长孙恺尧、会长陈念念、副会长庄宇、秘书长郝玉林，校友会秘书处全体人员，30余位在津老校友，以及来自北京的7位校友嘉宾参会。秘书长郝玉林在致辞中表示，此次联欢会为戏曲主题，旨在欢迎各位校友步入校友会“快乐的第三空间”。随后，天津校友会京剧俱乐部与特地从北京赶来参会的嘉宾和天津青年京剧团专业乐队同台奉献了《贵妃醉酒》《洪洋洞》《锁五龙》等经典名段。联欢会上，会长陈念念院士还向孙恺尧校友颁发了由校友总会授予的“清华校友工作荣誉奖章”。

（天津校友会）

### 瑞士校友会2018年年会顺利召开

11月3日，瑞士校友会年会在米兰朵酒店举行，来自瑞士全国各地的25位校友共聚一堂。叶海文会长首先回顾了校友会成立两年来的工作与活动；尚宇星监事就校友会经费收支向大家做了年度报告；大会新增选7名理事。随后，四位业界校友和一位特邀嘉宾分别围绕中瑞经济文化、黄金市场和供应链、瑞士建筑、计算机视觉与人工智能等议题，为大家做了精彩的主题演讲，内容精彩纷呈，听众反馈热烈。

（瑞士校友会）

### 唐山校友会召开2018年工作会议

11月18日，唐山校友会2018年工作会议在唐山学院召开。110余位在唐山工作和生活的清华校友参会。会议由唐山校友会副会长康洪震主持。唐山学院党委书记刘学东教授首先致欢迎辞。唐山校友会

## □ 校友联络

会长刘义生作工作报告；副会长兼秘书长樊学志作财务报告。副会长耿立功宣读了拟增补校友会理事、副秘书长决定。唐山校友会名誉会长祝允林对唐山校友会和校友们提出四点希望。校友会原副会长、唐山学院客座教授肖克勤作了“唐山市改革开放四十年回顾与展望”的报告。

(唐山校友会)

### 温哥华校友职场发展论坛成功举办

11月18日，温哥华校友会于温市图书馆成功举办第三届职场发展论坛，主题为“职场智慧沟通·众说纷纭”。本次论坛共邀请到8位校友作为职业导师现身说法，他们分别来自科研、金融、科技、经营管理、项目管理、法律、心理咨询等不同领域。按入学年份排序为：毕晓涛（1980级化工）、李鹏（1982级精仪）、郑海滨（1983级自动化）、潘宜勇（1985级建筑）、邓明（1985级外语）、陈梅（1989级精仪）、何维国（1992级外语）、许晓溪（2006级外语）。论坛由温哥华校友会理事鲍毅（1995级电机）主持，三个小时的活动紧凑有序，精彩纷呈，导师妙语不断，观众笑声连连。

(温哥华校友会)

### 中山校友会会长换届暨校友企业走访活动举行

11月22日，中山校友会会长换届仪式暨校友企业走访活动在中山市蓝海洋水性涂料有限公司举行。李波校友因工作和生活重心由中山转移到广州，辞去中山校友会会长职务，由李辉校友接任。校友们还参观了清华材料系博士陈小文的蓝海洋

水性涂料公司，并与他进行了创业交流分享。

(中山校友会)

### 德国校友会第十五届年会圆满举行

11月24日，德国校友会第十五届年会在法兰克福的Saalbau Gutleut会议大厅举行，160余位在德校友和家属参会。中国驻德国大使馆教育处房强，浙江清华长三角研究院副院长张海戈等母校代表，京东方集团副总裁原烽等国内校友代表，环丁联盟李虹、西门子集团赵作智等在德校友代表参会。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺特意发来了视频，祝贺年会圆满成功。会长张建伟、房强先后致辞。校友自我介绍环节充满了惊喜与创意。张海戈、原烽、曹克波、赵作智、李虹等校友及若干兄弟协会代表分别在“清华机构和国内校友的分享”“德国优秀校友分享”“融入德国华人文化和行业圈”三个论坛进行了演讲。第二天，在回顾2018等活动后，常务副会长吴耀文做了校友会年度报告；财务长占宽做了2017—2018年度校友会财务报告；北威州分会会长李怡、法兰克福分会会长赵韵飞、慕尼黑分会会长赵燕鹏分别介绍了各分会的活动情况。大会全票通过了理事会和执行委员会双层架构建议，产生了新理事团队。

(德国校友会)

### 马来西亚校友会首届羽毛球比赛成功举办

11月24日，马来西亚校友会在雪兰莪州梳邦成功举办了第一届羽球赛。除清华校友外，来自浙大、人大等院校代表也积极参与。赛事提倡“友谊第一、比赛第